



Море.Тигры.Рождество (2-7 января 2025)

Продолжительность: 6 дней

Место начала / Завершения тура: Владивосток / Владивосток

Места показа: Россия, Приморский край, Владивосток, село Барабаш, Остров, посёлок городского типа Шкотово

Допустимый возраст: 7+

Цена за человека от 52 400 RUB

В стоимость тура включено

- проживание 4 ночи (отель во Владивостоке)
- проживание 1 ночь (гостиница в национальном парке, 2 местное размещение)
- экскурсионное и транспортное обслуживание
- питание по программе

Важно! Выбор размещения возможен только в гостинице Владивостока!

В стоимость тура не включено

- трансфер аэропорт-отель/отель-аэропорт (заказ заранее)
- дополнительные ночи проживания
- дополнительные экскурсии

Дополнительные услуги

- Трансфер аэропорт - отель - 2500 RUB
- Трансфер отель - аэропорт - 2000 RUB

Описание тура

Рождественский тур во Владивосток со 2 по 7 января 2025 с посещением национального парка «Земля леопарда».

Программа тура

День 1. 2 января 2025. Прибытие во Владивосток. Обзорная экскурсия

Прибытие в аэропорт Владивостока. Самостоятельный трансфер в гостиницу.

ВАЖНО! Гарантированное заселение в гостиницу с 14:00 часов.

15:00 – сбор группы на центральной площади Владивостока у памятника Борцам Революции

15:00 – 18:00 – обзорная экскурсия по Владивостоку на автобусе. В программе: центральная площадь, маяк, два вокзала (железнодорожный и морской), Корабельная набережная, Адмиральский сквер, арка Цесаревича Николая, музей «Подводная лодка С-56», видовая площадка, Золотой мост, фуникулер.

День 2. 3 января 2025. Морская ферма, Приморский океанариум

Завтрак в гостинице.

9:30 - сбор группы на центральной площади, доставка на остров Русский в бух. Воевода.

Познавательная **экскурсия на морскую ферму** по выращиванию гребешка, мидий, устриц, трепанга.

Дегустационный обед с морепродуктами.

Доставка в **Приморский океанариум**, расположенного на острове Русский в бухте Житкова.

Гости самостоятельно осматривают экспозиции Океанариума. По желанию можно присоединиться к бесплатной экскурсии (расписание можно узнать на стойке администраторов).

Доставка во Владивосток к **18 часам**.

Приморский океанариум — один из крупнейших океанариумов мира. Общая площадь внутреннего пространства почти пять футбольных полей, форма здания напоминает приоткрытую раковину моллюска. В левом крыле океанариума находится резервуар с 70-ти метровым подводным тоннелем. В правом крыле расположен дельфинарий с бассейном-ареной и трибунами, которые вмещают 800 зрителей. Среди обитателей Приморского океанариума — представители всех океанов и климатических зон Земли, в том числе обитатели Японского моря, Арктики, озера Байкал, реки Амур и др.

День 3. 4 января 2025. Выезд в Хасанский район. "Олени и море"

Выселение из гостиницы Владивостока.

Следующую ночь Вы проведёте в гостинице в Хасанском районе. Возьмите с собой на маршрут только необходимые вещи, основной багаж оставьте в камере хранения гостиницы.

8:00 – выезд из Владивостока на тёплом автобусе. С познавательными историями дорога в Хасанский район в пос.Андреевка в парк дикой природы «Леопарды Гамова» (кластер нацпарка «Земля леопарда»).

Авто-пешеходная экскурсия «Олени и море». Наша экскурсия продолжится на проходимом внедорожнике. Вы увидите стадо пятнистых оленей, некоторые совсем ручные их можно будет увидеть на расстоянии вытянутой руки! Мы побываем на мысе Острый, откуда открываются лучшие панорамы на бухты Морского заповедника и красивые скалы обрамлены вечнозеленой сосной.

Обед в ланч-боксе на маршруте (включен в стоимость). Рекомендуем захватить термоса.

К 19 часам прибытие в пос.Барабаш. **Ужин в кафе** «Павловский посад».

Размещение в «Центральной усадьбе» национального парка «Земля леопарда».

День 4. 5 января 2025. "Тропа леопарда", Кравцовские водопады

Завтрак в номерах.

Экскурсия по экспозиционному залу, знакомство с домом леопардов, с программой «Хранители леопарда», фотографирование на фоне «Леопардовой стены почета». Просмотр познавательного фильма.

Пешеходная экскурсия по национальному парку «Тропа леопарда». Зимний сказочный лес. Обилие реликтовых деревьев и лиан, следы диких животных, чистейший воздух. Опытный гид расскажет о богатой истории этих мест, его легендах и хитросплетениях судьбы заповедника.

Обед в кафе.

Дорога во Владивосток с остановкой на **каскаде замерзших Кравцовских водопадов.**

К 19:30 час. прибытие во Владивосток.

Размещение в гостинице.

День 5. 6 января 2025. Сафари-парк

Завтрак в гостинице.

10:00 – сбор группы на центральной площади Владивостока у памятника Борцам Революции

Выезд из Владивостока на автобусе в Шкотовский район, путевая информация. В пути 80 км, ориентировочно 1,5 часа в одну сторону.

Экскурсия по **Сафари-парку** с посещением:

- **Парк амурских тигров, дальневосточных леопардов, медведей и пятнистых оленей**
- **Парк хищных зверей и птиц**
- **Парк львов** (самостоятельный осмотр)

В Сафари-парке содержатся все животные уссурийской тайги. Люди и животные без решёток, рвов, стёкол и т.п. Ручные обитатели (изюбрь, пятнистые олени, косули, кабанчики, кролики) сами выходят к людям. Их можно покормить с руки, погладить и сфотографироваться рядом. Корм для копытных выдаётся бесплатно. Гости гарантированно наблюдают ТИГРОВ и ЛЕОПАРДОВ (с виадука, без решёток, прямо перед глазами). По оценке журнала "Вокруг Света" Приморский Сафари-парк, единственный в России, входит в число двенадцати лучших зоопарков мира. Кофе и булочки из пит-стопа или возьмите перекус с собой.

Прибытие во Владивосток к **16 часам.**

День 6. 7 января 2025. Окончание тура

Завтрак. **Выезд из гостиницы до 12 часов.**

Дополнительно

Скидка пенсионерам по возрасту и детям до 13 лет – 2 000 руб.

Условия оплаты новогоднего тура:

- предоплата 30 % в течение 3-х дней с момента подтверждения тура
- доплата не позднее 15 декабря 2024 года
- без предоплаты бронь на тур не держится

Туроператор оставляет за собой право на возможные изменения в программе! Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более раннее или более позднее. Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замены их на равноценные при сохранении общего объема экскурсионной

программы, по объективным причинам.

Город Владивосток расположен на полуострове Муравьева-Амурского и омывается водами двух заливов – Амурского и Уссурийского и бухты Золотой Рог. Моря у нас много!

Вы посетите Корабельную набережную, откуда начинался город, где стоит памятник первопроходцам, мемориал воинам, погибшим во Второй мировой войне с Вечным огнем и часовней. Посетите (по желанию, за доп.плату) музей «Подводная лодка С-56». На Корабельной набережной находится Штаб Тихоокеанского флота, стоят на рейде военные корабли российские и очень часто иностранные. Здесь же на рейде кораблик-мемориал «Красный вымпел», именно с него начинался легендарный Тихоокеанский флот России.

Приморский Океанариум — один из крупнейших океанариумов мира. Общая площадь внутреннего пространства почти пять футбольных полей, форма здания напоминает приоткрытую раковину моллюска. В левом крыле океанариума находится резервуар с 70-ти метровым подводным тоннелем. В правом крыле расположен дельфинарий с бассейном-ареной и трибунами, которые вмещают 800 зрителей. Водное шоу проходит в 11 и 15 часов. Среди обитателей Приморского океанариума — представители всех океанов и климатических зон Земли. В том числе обитатели Японского моря, Арктики, озера Байкал, реки Амур и другие.

Морская ферма «Дальстам» расположена на острове Русский. На экскурсии вы познакомитесь с технологией и этапами производства – от высадки спата и мальков до упаковки. Более трех миллионов молодых трепангов живут в бухте Воевода. Четыре месяца они растут в специальных бассейнах, а потом перебираются в естественную среду обитания. Морская ферма работает с 2011 года. Экскурсию по ферме проводит морской технолог. Офисы и цеха предприятия расположены в двухэтажном корабле. Здесь и лаборатория по выращиванию кормов для моллюсков, «роддом» для молоди и большие ванны с проточной водой для складирования моллюсков перед отправкой в рестораны по всей России. Здесь вы сможете купить свежие, по ценам от производителя, морепродукты и биодобавки. **ВНИМАНИЕ!** На острове не стабильная сотовая связь, планируйте оплату дополнительных услуг за наличный расчет.

Национальный парк «Земля леопарда» и заповедник «Кедровая падь» знамениты во всем мире благодаря поистине уникальной природе. Находясь на стыке границ трех государств, эта территория обладает самым большим разнообразием видов животных и растений в Северо-Восточной Азии. «Земля леопарда» включает в себя эталонные участки южно-уссурийской тайги, сохранившие реликтовые леса. Это место по праву зовется «самой кошачьей» природной территорией России. Ведь только здесь встречаются сразу четыре вида диких кошек – дальневосточный леопард, амурский тигр, рысь и дальневосточный лесной кот.

От Владивостока до национального парка путешественников отделяют всего 200 км. **Гостиница «Центральная усадьба»** - современное двухэтажное здание, расположена в тихом месте на окраине села Барабаш. Из ее окон открывается прекрасный вид на вершины Три сестры, расположенные в заповеднике «Кедровая падь». Для гостей номера квартирного типа: два-три двухместных номера, общая прихожая, отдельные ванна и туалет, кухня с ТВ, столом, поттером, холодильником, посудой. В номерах две 1.5 спальные кровати, шкаф для одежды, журнальный столик, тумбочки, балкон. Постельное белье, банные принадлежности (шампунь, гель для душа, зубной набор) одноразовые тапочки. Улучшенные номера с кухонной зоной, балконом, ТВ, индивидуальном душем и туалетом в номере. В гостинице на 1 этаже есть общая кухонная зона с микроволновой печью, печкой, духовкой, поттером, обеденным столом, всем необходимым набором кастрюль и посуды. Водно-оздоровительный комплекс – сауна, хамам, бассейн. Тренажерный зал.

Рекомендации по одежде. Для зимних экскурсий и активного отдыха – удобная спортивная одежда, теплая не скользкая обувь, запасные варежки и носки. Для посещения водно-оздоровительного комплекса – купальники.

Погода. Зимы во Владивостоке очень солнечные, снег выпадает всего три раза за зиму! Но дуют холодные влажные ветра с моря. Средняя температура воздуха минус 10-20С. Одевайтесь по погоде.

Во Владивостоке много интересных ресторанов – морская кухня, китайская, японская, корейская, грузинская, авторская. Ваше путешествие будет вкусным!

Страховка

нет

Варианты размещения

"Моряк"

"Экватор"

"AZIMUT Сити Отель Владивосток"

Места сбора группы

Владивосток

Прибытие во Владивосток. Гарантированное заселение в гостиницу с 14:00 часов!

Даты тура

Январь 2025

02 января 2025 в 14:00 - 07.01.2025 от 52 400 RUB			
---	--	--	--